
Ezek az üzemek súlyosan aszályos területekre épülnek, miközben az
akkumulátorgyárak vízigénye extrém magas.
2070-re Magyarország kétharmada elsivatagosodik a jelenlegi vízgazdálkodásunk
mellett. Csak a tavalyi évben az aszálykárok enyhítése 63 milliárd forintba került.
A gyárak a kiszáradás vésztartalékát jelentő felszín alatti vízkincsünket használják fel.
A magyar élelmiszerárak elérték az osztrák árszínvonalat. Termőföldjeinken
élelmiszert kellene termelnünk: mezőgazdasági ország vagyunk és a szomszédunkban
háború dúl, ahonnan eddig importáltunk.
Termálvizeinkből a MOL már kikutatta hogyan tudják kinyerni a lítiumot.
Tény: a debreceni CATL gyár vízfelhasználása nagyobb, mint teljes Debrecené és 220
hektár kiváló minőségű termőföldre épült.
A komáromi akkugyártáshoz a tatai karsztvízrendszert szivattyúzzák.

Az akkumulátorgyártás-és feldolgozás extrém energiaigényes iparág.
Ha megvalósulnak a beruházások, akkor 10 év alatt meghétszereződik az ország
energiaigénye.
A tervezett beruházások legalább annyi energiát igényelnek, amennyit teljes Paks
maximális kapacitáson előállítani képes.
A Nemzeti Energiastratégiában nem esik szó arról, hogyan fogja az ország ezt az
energiaigényt kielégíteni.
Tény: 13%-a lesz csak a debreceni gyár felhasználása az ország teljes
energiafelhasználásának.

Víz, föld Technológia
Sóskútra egy soha ki nem próbált, referencia nélküli technológiát kívánnak behozni.
Extrém tűzveszélyes: az Egyesült Királyságban a hulladéktüzek 48%-át a használt
akkumulátorok okozzák
Egyetlen rövidzárlatos akkumulátor egy teljes szállítmány leégését eredményezheti.
Elképzelhető, hogy néhány éven belül a jelenleg Magyarországon gyártott vagy
gyártandó lítium akkumulátorok megszűnnek, vagyis ezek a gyárak szükségtelenné
válnak.
Tény: Az Andrada cég 10 milliárdos beruházásához a magyar kormányzat 4,7 milliárd
állami támogatást ítélt meg, azaz a támogatási arány 47%-os, miközben ezekben az
üzemekben tipikusan olcsó külföldi munkaerő dolgozik.

Gödön a lakosságnak be kellett perelni a hatóságokat, hogy kiadják a vízügyi mérés
eredményeit, amiből kiderült, hogy 2016 óta egyáltalán nem végeztek méréseket,
valamint éveken keresztül 88 tonna magzatkárósító anyag került a levegőbe, mérgező
oldószer a kútvizekbe, amit a hatóságok egész egyszerűen nem mértek.
A bátonyterenyei gyár működését felfüggesztették.
A hazai akkumulátorgyártó üzemek működésének már halálos áldozatai vannak.
A magyarországi jogszabályi környezet jóval megengedőbb, mint Dél-Koreában.
Számos eljárás indult már tűzesetek, rákkeltő anyagokkal történő veszélyeztetés, talaj-,
levegő- és vízszennyezés miatt.

Magyarország a világ harmadik legnagyobb
akkumulátorgyártó óriásává válik.

MEGÉRI?

Energia Hatóságok

A kormány a lakosság megkérdezése nélkül nemzetgazdasági szempontból kiemelt beruházásnak minősít egy-egy projektet, ezzel megfosztva a helyi lakosságot az
önrendelkezési jogától, és ellehetetleníti a tudományosan megalapozott, független hatásvizsgálatok elvégzését.

Érdemben tenni akarsz?
Csatlakozz csoportunkhoz!
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